

ACADEMIA DE MUZICĂ, TEATRU ȘI ARTE PLASTICE
Facultatea Artă Teatrală, Coregrafică și Multimedia
Catedra Studii teatrale și scenografie

APROBAT

la ședința Consiliului FATCM din
 „ 22 ” noiembrie 2022

proces-verbal nr. 1

Decan FATCM, Starciuc Mariana, dr., lector univ.



APROBAT

la ședința CEACS din

„ 29 ” noiembrie 2022

proces-verbal nr. 3

Președinte CEACS, Victoria MELNIC, dr. prof. univ.



PLAN DE MĂSURI CORECTIVE

elaborat în baza ariilor de îmbunătățire obligatorii și a recomandărilor formulate de Comisia de evaluare externă a în vederea acreditării programului de studii superioare de licență **0216.4 Dramaturgie și scenaristică**, forma de învățământ cu frecvență, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice.

Standard de acreditare	Arii de îmbunătățire obligatorii	Recomandări (opțional, la discreția instituției)	Acțiuni corective planificate	Perioada	Responsabil
1.2.3 Internaționalizarea programului de studii		Informarea și susținerea cadrelor didactice și a studenților în aplicarea la programele de mobilitate academică.	Creșterea numărului de mobilități academice pentru cadrele didactice și studenți. Organizarea cursurilor de limbi moderne pentru cei interesați. Acordarea asistenței privind modalitatea de aplicare la diverse programe de mobilitate pentru studenți și cadrele didactice. Participarea studenților la festivaluri internaționale de Teatru și film.	Permanent	SIEMA V. Tcacenco, decan FATCM, M. Starciuc șeful catedrei D. Maximciuc
2.2.1. Misiunea și obiectivele programului de studii		Finalizarea și aprobarea Planului de dezvoltare strategică a Facultății de Artă Teatrală, Coregrafică și Multimedia și al catedrei Studii teatrale și scenografie pentru 2022-2027.	Aprobarea anuală a planului de învățământ în departament, facultate și Senat (sau cel puțin în anii în care se susține concurs de admitere la această specializare).	2022-2026	Decan FATCM; Șef catedră
2.2.2 Planul de învățământ	Reanalizarea numărului de	Formalizarea și documentarea întâlnirilor și	În conformitate cu Planul- cadru pentru studii superioare se consideră că planul de		

	ore/săptămână și al numărului de examene și adaptarea acestora la cerințele - cadru ale Regulamentului de credite transferabile.	dezbaterilor cu angajatori, absolvenți, studenți privind actualizarea planului de învățământ. Reanalizarea creditării examenului de licență în afara celor 240 de credite transferabile, pentru a se putea disocia între statutul de absolvent și cel de absolvent cu diploma de licență.	Învățământ la programul de studii <i>Dramaturgie și Scenaristică</i> a fost elaborat cu respectarea Planului-cadru aprobat de Ministerul Educației, având în semestrele I-VII un număr de ore pe săptămână de la 34 la 36, iar în sem. VIII – 21 de ore.	2020-2024	Șef catedră
2.2.3 Curricula pe discipline	Reanalizarea fișei disciplinei, în ceea ce privește structurarea planului tematic, concordanța dintre tematică și bibliografie, explicitarea condițiilor de participare la evaluarea (diversificarea formelor de evaluare), precizarea condițiilor minimale etc.	Etapizarea explicită a temelor în cadrul Planului tematic. Revizuirea și optimizarea finalităților la unele unități de curs. Facilitatea accesului la oportunități de efectuare a stagiului de parctică.	A acorda dreptul studenților de a alege disciplinele care sunt opționale. La specialitatea <i>Dramaturgie și Scenaristică</i> admiterea se face o dată la doi ani, iar studenți înscriși actualmente la această specialitate nu depășesc numărul de 3 la un curs, astfel, studenților le este solicitată părerea referitor la disciplina pentru care optează, în același timp AMTAP nu poate diviza un grup de 3 persoane. Din cauza lipsei suportului financiar, disciplinele opționale sunt alese de studenți în rezultatul consultării cu aceștia. Realizarea unor colaborări între instituțiile teatrale și AMTAP în vederea realizării stagiilor de practică.	2020-2024	CEACS; șef SMCDC Șef departament DSSULM; Responsabilii de discipline
3.1.2 Centrarea pe student a metodelor de			Referitor la „modulul psiho-pedagogic”, conform pct. 39 cu privire la Modulul de formare psihopedagogică din Planul-cadru		

predare- învățare		Familiarizarea cu oportunitățile și încurajarea studenților programului 0216.4 <i>Dramaturgie și scenaristică</i> pentru realizarea Modulului-pedagogic de formare a pedagogilor.	pentru studii superioare „instituțiile de învățământ superior pot planifica în regim extracurricular (în afara orarului de bază), un modul de formare psihopedagogică în volum de 60 de credite de studii transferabile, inclusiv 30 de credite pentru formarea teoretică și 30 de credite pentru un stagiu obligatoriu de practică.” În conformitate cu Planul-cadru aprobat în 2015 de Ministerul Educației, planul programului <i>Dramaturgie și Scenaristică</i> nu conține abateri.	permanent	Șef catedră Pedagogii catedrei
3.3.1 Organizarea procesului de evaluare a rezultatelor academice		Monitorizarea și familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual la specialitatea Dramaturgie și Scenaristică.	Familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual la specialitatea 0216.5 Teatologie și management teatral.	permanent	Șef catedră
4.1.2 Accesul grupurilor dezavantajate la studii	A adapta infrastructura blocurilor de studii și la necesitățile persoanelor cu dizabilități.		Adaptarea infrastructurii blocului facultății la cerințele persoanelor cu dizabilități.	2022-2026	Prorector SAG AMTAP
4.2.2 Mobilitatea academică	A încuraja studenții pentru realizarea mobilităților semestriale/anuale, nu doar a mobilităților pe o perioadă scurtă de timp.		Informarea cadrelor didactice și a studenților despre programele internaționale.	2022-2026	SIEMA V. Tcacenco, decan FATCM, M. Starciuc șeful catedrei D. Maximciuc

6.4.1 Asigurarea studenților cu cămin		Elaborarea și postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studențesc. Postarea unor fotografii cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în fiecare cămin.	Postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studențesc pe siteul AMTAP Postarea fotografiilor cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în fiecare cămin pe siteul AMTAP	2022-2026	Prorector SAG AMTAP
8.1.1 Pagina web a instituției/progr amului de studii		Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina de web în vederea updatării informației.	Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea updatării informației.	Permanent	Administrația AMTAP; secția Tehnologii informaționale, șef catedră
9.1.1 Monitorizarea și revizuirea ofertei educaționale și a program	A solicita în mod obligatoriu aviz (în formă scrisă) din partea angajatorilor, privind calitatea programului de studii și racordarea acestuia la cerințele pieței muncii.		Se va solicita aviz de la angajatori	2022-2026	șeful catedrei D. Maximciuc
9.1.2 Monitorizarea proceselor de predare-învățare-evaluare		A încuraja studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere.	Vom îndemna sistematic studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere.	permanent	Șef catedră

<p>9.1.3 Existența și aplicarea procesurilor de autoevaluare a programului de studii</p>		<p>A întocmi un registru de asistență reciprocă la ore în care să fie înscrise criteriile de evaluare și apreciere a orei asistate de către asistent.</p> <p>A întocmi o listă a realizărilor privind îmbunătățirea programului de studii, în baza planului de acțiuni corective pentru auditul intern anual.</p>	<p>Se va întocmi un registru a asistenței reciproce la ore.</p> <p>Se va întocmi o listă a realizărilor privind îmbunătățirea programului de studii, în baza planului de acțiuni corective pentru auditul intern anual</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Șef catedră</p>
<p>9.2.2 Acitivități de orientări profesionale și competitivitatea absolvenților pe piața muncii</p>	<p>A crea în cadrul AMTAP un Centru de ghidare în carieră pentru studenții insituției.</p>		<p>Promovarea disciplinelor de specialitate și domeniilor profesionale/instituțiile în care pot să activeze absolvenții/licențiați.</p> <p>Realizarea unei comunicări eficiente cu angajatorii printr-o chetionare. Participarea la proiecte comune.</p> <p>Realizarea stagiilor de practică în instituțiile teatrale din Chișinău/țară.</p>	<p>2022-2024</p>	<p>AMTAP</p>